

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Введение в жизнь в стиле Hotwife. Часть 2

Важно, чтобы он был вовлечен в каждый этап. Делитесь всем. В зависимости от ваших отношений, вы можете позволить мужу слышать ваши разговоры с другим мужчиной, делиться с ним подробностями своих планов и т. д. Важно, чтобы он принимал участие, но только как ЗРИТЕЛЬ, а НЕ как участник.

Это создаст для него атмосферу, наэлектризованную сексом еще до того, как вы вообще займетесь сексом! Если вы подумываете о том, чтобы позвонить кому-то и назначить встречу, скажите ему об этом. Пусть ожидание и возбуждение нарастают. Это игра. Поделитесь с ним, это возбудит вас ОБОИХ.

Когда наступит день встречи с любовником, намеренно держитесь на расстоянии от мужа весь день. Придумайте для него несколько заданий, чтобы ему было чем заняться, например, какую-нибудь работу по подготовке вашего вечера. Отправьте его купить бутылку хорошего вина или попросите сделать уборку.

Многие пары получают удовольствие от ритуала, когда муж помогает жене готовиться к свиданию. Он может помочь вам принять ванну или душ и вытереть ваше тело. Пусть он наденет на вас трусики и чулки. Я разговариваю со своим мужем и дразню его, говорю, что он помогает мне подготовиться к члену другого мужчины и тому подобные вещи.

Это заранее закладывает основу ваших отношений. Таким образом вы становитесь главной и создаете атмосферу, в которой он начинает мысленно отказываться от своих прав на вас, передавая их другому мужчине. Это также укрепляет ту новую власть, которая у вас появилась. Также это сделает секс между вами более интенсивным в последующие несколько дней после встречи, когда он снова будет вами обладать. Это важная часть игры, обладающая мощным влечением и помогающая выстроить связи между вами.

Если вы пригласили мужчину домой, позвольте мужу подготовить место, где вы будете развлекаться (гостиная, спальня, и т. д.) . Приглушите свет. Пока вы ждете гостя, зажгите несколько свечей и включите тихую музыку. Если все будет происходить в спальне, пусть он подготовит место, откуда будет наблюдать.

После того, как появится ваш любовник, ВСЁ должно измениться. Заранее договоритесь о той роли, которую будет играть ваш муж. Если он будет присутствовать в комнате, вы можете сделать несколько вещей, которые создадут подходящую атмосферу для проведения незабываемой ночи, как для него, так и для ВАС.

Во-первых, подготовьте для него "наблюдательный пункт", так, чтобы вы с любовником могли заниматься сексом так, словно вашего мужа ВООБЩЕ НЕТ рядом (это ОЧЕНЬ важно) . Обычно я говорю парням, чтобы они не обращали внимания на мужа. После нескольких шуток мой муж редко взаимодействует с нами. Возбуждение, которое я получаю от секса с новым мужчиной, при этом заводя человека, которого я люблю трудно объяснить

словами, это просто что-то невероятное!

После того, как любовник войдет в ваш дом не стесняйтесь и не разговаривайте слишком долго. Это распространенная ошибка. Не стоит затягивать процесс. Все знают, зачем он сюда пришел. Заексом. Нет причин откладывать это. Поскольку всё это затевается из-заекса, поскорее найдите возможность "растопить лед" и начинайте. Это часть вашей "власти", которой вы теперь обладаете, взяв ситуацию под свой контроль.

Покажите свое желание другому мужчине, предвосхищая вашу интимную близость, в то время как ваш муж будет наблюдать за этим.

Если я уже встречалась с женщиной ранее, я обычно дарю ему крепкий поцелуй прямо на пороге, и задержавшись могу слегка погладить его пах, давая ему возможность ответить на ласку.

Потом я провожу его в гостиную, при этом муж следует за нами или уже ждет нас там. В зависимости от женщины иногда я предпочитаю включить порно на ТВ с выключенным звуком и включить легкую фоновую музыку. Вместе со стаканом хорошего вина это безупречный способ продолжить без промедления.

Теперь вы можете немного притормозить, если хотите, или же наоборот в нетерпении сорвать с себя всю одежду и наброситься на него, либо проводить его в спальную комнату. Как вам будет угодно. В конце концов это вы сейчас Hotwife. Некоторые женщины любят слегка подразнить своего мужа. Другие начинают делать минет уже в прихожей. Как вам будет угодно. Делайте то, что заводит ВАС. Сейчас ВЫ главная.

Некоторые жены НЕ любят смотреть и разговаривать со своими мужьями, особенно во время первых нескольких свиданий. Однако некоторые мужья желают, чтобы жены смотрели на них во времяекса с любовником. Очень возбуждающими могут быть ваши слова о том, как ХОРОШО вам сейчас, насколько БОЛЬШЕ член любовника, чем член вашего мужа и насколько ЛУЧШЕ вы себя чувствуете с ним. Мужья "куколды" хотят, чтобы их жены испытывали ЛУЧШИЕ в своей жизниексуальные моменты, поэтому дайте ему знать о том, что вы их сейчас переживаете. Невероятноексуальной может быть ваш вопрос мужу о том, может ли любовник кончить в вас, или если муж услышит, как вы сами ПРОСИТЕ любовника кончить в вас.

И конечно ваш муж должен видеть и чувствовать каждый оргазм, который вы испытываете с новым любовником. С другой стороны, вы можете сделать вид, ЧТО ЕГО ЗДЕСЬ НЕТ.

Некоторым мужьям это нравится. Им нравится думать, что они анонимно подсматривают за вашей тайнойексуальной связью. В любом случае они хотят, чтобы вы теряли голову отекса с любовником в то время как они сидят в первом ряду и наслаждаются лучшим в своей жизни реальным порнофильмом.

Вот несколько советов для первых встреч. НАСЛАЖДАЙТЕСЬ собой! Не стесняйтесь и не тормозите. Не бойтесь стонать и кричать от страсти. Ведите себя с любовником так, словно вы с ним абсолютно одни.

Многие женщины чувствуют себя скованно в присутствии мужа, однако это будет

препятствовать достижению цели. Он хочет, чтобы вы бились в судорогах дикой страсти, забыв обо всем остальном (и менее всего беспокоились о своем муже) . Для этого может потребоваться некоторое время, но вашей целью должно стать полное избавление от мыслей о нем в эти моменты.

Вот другой совет - относитесь к своему любовнику так, как вы относились к мужу во время ваших ПЕРВЫХ СВИДАНИЙ. Дамы, вы знаете, что это значит. Освободите внутреннюю шлюху! Много орального секса. Много секса вообще. Много раз, если возможно. Дайте своему любовнику все, чего он хочет, до тех пор, пока его взгляд не затуманился, а ваши ноги не начнут подкашиваться! После того, как вы закончите, продолжайте баловать его ТАК ЖЕ, как вы делаете с мужем, вплоть до прощального поцелуя в дверях.

Вы думаете после того как он уйдет, все закончилось и теперь время поспать? Сюрприз, детка! Процесс продолжается.

Следующий шаг ОЧЕНЬ ВАЖЕН если вы хотите и дальше продолжать делать это. Важно, чтобы ваш муж поддерживал ваш образ жизни и всегда находился рядом (в прямом или переносном смысле) . Поэтому, даже если вы устали, вы должны немедленно переключить ВСЁ свое внимание на мужа. Выключите те отстраненные, бешеные сексуальные игры в стиле Hotwife в которые вы только что играли и станьте СНОВА ЕГО женщиной!

Позвольте ему снова обрести права на вас. Убедите его, что вы всё еще его жена и что вы любите его ЕЩЁ БОЛЬШЕ за то, что он подарил вам эту ночь удовольствия! В зависимости от пары вы можете заняться (или не заниматься) сексом прямо сейчас, либо в течение следующих дней (это на ваш выбор) . Возможно он уже кончил глядя на вас и мастурбируя. Я знаю некоторых мужей, которые смотрят на секс жён без эрекции, однако в течение следующих после свидания дней они трахают своих жён как сумасшедшие. Многие мужья хотят ПОДЧИСТИТЬ своих жен. Это процесс, когда муж вылизывает сперму любовника из киски жены или с её груди. Это может быть НЕВЕРОЯТНО возбуждающее для обоих партнеров! Это инстинктивная реакция, которая одновременно отвечает за "возвращение" жены себе и одновременно она показывает подчинение мужа её удовольствию. Однако, несмотря на то, что они хотят этого, многие мужья сами не станут этого делать. Ваш муж хочет, чтобы вы ПРИКАЗАЛИ ЕМУ выполнить эту работу. Это поддерживает доминирование женщины в сексе во всех сферах жизни Hotwife.

Но в отношениях каждой пары есть свои различия. Делайте то, что подходит вам обоим. Но как только другой мужчина уходит, вы должны опять оказаться в объятиях мужа и снова стать его женой и любовницей. Убедитесь, что он получает любовь и удовольствие, удовлетворите его желания, для того чтобы УКРЕПИТЬ его желание снова увидеть, как вы делаете это.

В течение следующих нескольких дней убедите его в том, что вы любите его и заботитесь о нем, в том, что вы всегда будете его женой. Особенно важно напомнить ему, как вы ЛЮБИТЕ то, что он позволяет вам наслаждаться таким образом жизни. Скажите ему как хорошо вам

было этой ночью. Подразните его, снова и снова вспоминая события этой ночи. Скажите ему, что вам не терпится сделать это снова. Скажите ему, насколько он уникален и уверен в себе, что позволяет делиться вами и насколько вы благодарны ему за ту свободу, которую он вам дает.

Скорее всего у вас будет замечательный секс с мужем в течение многих недель после этого случая и он станет более внимательным и любящим, чем до того, как вы начали играть в эти игры. Это еще одна выгода от такого образа жизни. После того, как это случится, вы пристраститесь к жизни в стиле Hotwife, так же как и он.

Если вы сделаете это, этот стиль жизни станет важной частью ваших сексуальных отношений и со временем перерастёт в самую восхитительную сексуальную жизнь, которой вы будете наслаждаться вдвоем. С течением времени, он будет получать максимальное сексуальное удовольствие от того, ЧТО ВЫ ЗАНИМАЕТЕСЬ СЕКСОМ С ДРУГИМ, как бы безумно это не звучало. И что может быть лучше для вас? Вы берёте под контроль свою сексуальную жизнь. Вы исследуете такие горизонты в сексе, о которых и мечтать не могут многие замужние женщины. Ваш муж будет любить и обожать вас как никогда раньше, и вы ОБА будете получать сексуальное удовлетворение.

Такой стиль жизни открывает неисчислимое количество новых переживаний, поэтому вы никогда не будете скучать. Если вы с самого начала заложите правильные основы отношений и будете следовать им, вы обретете поддерживающего вас мужа со свободным взглядом на отношения и свободу делать все, что вы хотите с его благословения. Для меня нет замужества лучше, чем замужество, открытое для сексуальных приключений. Если бы мой любимый муж не был вовлечён в мой новый образ жизни, вполне возможно мы бы давно развелись и я была бы несчастна. Поэтому пора и вам начать работу.